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Уважаемые потребители!

Благодарим Вас за приобретения тренажеров производства завода «Геркулес». Тренажер предназначен для силовой, общефизической и специальной подготовки как спортсменов, так и различных половозрастных групп населения.
1. Технические данные и непосредственное предназначение тренажера
Тренировочная площадка для армии, включает в себя:

                Площадка № 2.1              

Комплекс спортивного оборудования, состоящий из: скамьи для пресса (5 шт.), брусьев малых (2 шт.), брусьев больших (2 шт.) и многофункциональной рамы (1  шт.). Многофункциональная рама состоит из элементов: шведская стенка (10 шт.), навесной турник-брусья (2 шт.), рукоход (2 шт.), подвес для боксерских мешков  (10 шт.), навесная  регулируемая скамья (2 шт.), турник 1,6 м (5 шт.), рамка турник двух размеров (11 шт.), опора 12 шт.).

Скамьи для пресса изготовлены из трубы профильной 50х25, толщина стенки 2 мм и трубы круглой диаметром 34 мм, стенка 3 мм. Каркас  скамьи цельносварной. Защитное декоративное покрытие рамы нанесено путем пневмо-электростатического распыления порошковой краской (в соответствии с ГОСТ 9.105-80), образующее антивандальный слой толщиной в диапазоне 10-25 мкм. Сиденье  скамьи изготовлено из влагостойкой ламинированной фанеры. Материал отличается высокой износостойкостью, устойчивостью  к влаге и негорючестью. Крепление сидения болтовой. Габариты: 2000 х 1000мм х 400мм.

            Брусья малые и брусья большие представляют собой цельносварные конструкции, изготовленные из трубы профильной 40х80мм, стенка 3 мм, 50х50мм, стенка 3 мм, 50х25, стенка 2 мм, 100х50 мм, стенка 3 мм и круглой трубы диаметров 48 мм. Радиус гиба трубы по стороне 40мм равен 157 мм. Защитное декоративное покрытие рамы нанесено путем пневмо-электростатического распыления порошковой краской (в соответствии с ГОСТ 9.105-80), образующее антивандальный слой толщиной в диапазоне 10-25 мкм. Концы труб закрыты полиуретановыми заглушками.

            Многофункциональная рама изготовлена из труб профильных 100х100мм, стенка 4мм (опоры), 80х80мм, стенка 4 мм, 100х50мм, стенка 3 мм (соединительные перекладины), 50х50мм, стенка 3 мм (соединительные перекладины), трубы круглой 34мм, стенка 3 мм (перекладины шведских стенок, рукоходов, турников), полосы, листовой металл – толщина 4-10мм и других. Защитное декоративное покрытие рамы нанесено путем пневмо-электростатического распыления порошковой краской (в соответствии с ГОСТ 9.105-80), образующее антивандальный слой толщиной в диапазоне 10-25 мкм. Сидение навесной регулируемой скамьи изготовлено  из влагостойкой ламинированной фанеры. Крепление сидения болтовой.

            Сборно-разборная конструкция. Болтовые соединения деталей оцинкованные. Стойки основания конструкций устанавливаются в бетон согласно регламентирующим документам.

            Общий вес 4200 кг.
Площадка № 2.2              
Комплекс спортивного оборудования, включающий в себя скамьи для пресса (2 шт), большой каскад турников с рукоходом и канатными вышками (1 шт), модуль брусьев (2 шт), каскад турников с рукоходом и шведской стенкой (1 шт), брусья (1 шт), каскад турников с брусьями и шведской стенкой (1 шт), большой каскад  турников с брусьями и шведской стенкой (1 шт), большой каскад турников с рукоходом, шведскими стенками, брусьями ( 1шт).

Скамьи для пресса изготовлены из трубы профильной 50х25, толщина стенки 2 мм и трубы круглой диаметром 34мм, стенка 3 мм. Каркас скамьи  цельносварной. Защитное декоративное покрытие рамы  путем пневмо-электростатического распыления порошковой краской (в соответствии с ГОСТ 9.105-80),  образующее антивандальный слой толщиной в диапазоне 10-25 мкм. Сиденье скамьи изготовлено из влагостойкой ламинированной фанеры. Крепление сидения болтовой. Габариты 200х1000ммх400мм.

Большой каскад турников с рукоходом и канатными вышками – сборно-разборная конструкция. Система металлический стоек,  объединенная в единый комплекс.

Металлические стойки из стальной трубы с профилем 80х80 мм и толщиной стенки 4 мм, перекладины из круглой трубы диаметром 48 мм. Углы профиля стоек  - сглаженные, не острые. Верхние торцы труб закрыты заглушками.  Диаметр поперечных перекладин рукохода – 34 мм. Защитное декоративное покрытие рамы  нанесено  путем пневмо-электростатического распыления порошковой краской (в соответствии с ГОСТ 9.105-80), образующее антивандальный слой толщиной в диапазоне 10-25 мкм.  Общие габаритные  размеры ДхШхВ: 4700х4900х3300мм.

            Модуль брусьев – конструкция сборно-разборная. Система металлических стоек объединена в единый комплекс.

            Металлические стойки изготовлены из стальной трубы с профилем 80х80 мм и толщиной стенки 4 мм. Углы профиля стоек – сглаженные, не острые. Верхние торцы труб закрыты заглушками из безопасного пластика. Хомут-кронштейн скреплен при помощи оцинкованных болтов. Диаметр перекладин брусьев 48,0 мм. Защитное декоративное покрытие рамы нанесено  путем пневмо-электростатического распыления порошковой краской (в соответствии с ГОСТ 9.105-80), образующее антивандальный слой толщиной в диапазоне 10-25 мкм. Общие габаритные размеры  ДхШхВ:  2200х1800х1200 мм.

            Каскад турников с рукоходом и шведской стенкой – сборно-разборная конструкция. Система металлических стоек, объединенная в единый комплекс. Металлические  стойки из стальной трубы с профилем 80х80 мм и толщиной стенки 4 мм, перекладины из круглой трубы диаметром 48 мм. Углы профиля стоек – сглаженные, не острые. Верхние торцы труб закрыты заглушками. Диаметр поперечных перекладин рукохода и перекладин шведских стенок – 34 мм. Защитное декоративное покрытие рамы нанесено  путем пневмо-электростатического распыления порошковой краской (в соответствии с ГОСТ 9.105-80), образующее антивандальный слой толщиной в диапазоне 10-25 мкм. Общие габаритные размеры: ДхШхВ: 4600х2900х3900 мм.

            Брусья – цельносварная конструкция. Металлические стойки из стальной трубы с профилем 80х80 мм и толщиной стенки 4 мм, перекладины для рук из круглой трубы диаметром 48 мм. Защитное декоративное покрытие рамы нанесено путем пневмо-электростатического распыления порошковой краской (в соответствии с ГОСТ 9.105-80), образующее антивандальный слой толщиной в диапазоне 10-25 мкм. Общие габаритные размеры ДхШхВ: 2200х600х1300 мм.

            Каскад  турников с брусьями и шведской стенкой  –  сборно-разборная конструкция. Система металлических стоек, объединенная в единый комплекс. Металлические стойки из стальной трубы с профилем 80х80 мм и толщиной стенки 4 мм, перекладины из круглой трубы диаметром 48 мм. Углы профиля стоек – сглаженные, не острые. Верхние торцы труб закрыты заглушками. Диаметр поперечных перекладин рукохода и перекладин шведских стенок – 34 мм. Защитное декоративное покрытие рамы нанесено путем пневмо-электростатического распыления порошковой краской (в соответствии с ГОСТ 9.105-80), образующее антивандальный слой толщиной в диапазоне 10-25 мкм. Общие габаритные размеры ДхШхВ: 5800х3300х2500мм.

            Большой каскад турников с рукоходом, шведскими стенками, брусьями – сборно-разборная конструкция. Система металлических стоек, объединенная в единый комплекс. Металлические стойки из стальной трубы с профилем 80х80 мм и толщиной стенки 4 мм, перекладины из круглой трубы диаметром 48 мм. Углы профиля стоек – сглаженные, не острые. Верхние торцы труб закрыты заглушками. Диаметр  поперечных перекладин рукохода и перекладин шведских стенок – 34 мм. Защитное декоративное покрытие  рамы нанесено путем пневмо-электростатического распыления порошковой краской (в соответствии с ГОСТ 9.105-80), образующее антивандальный слой толщиной в диапазоне 10-25 мкм.

Площадка № 2.5              

Комплекс спортивного оборудования, состоящий из скамьи для пресса (7 шт),  модуль шведских стенок (1 шт), упор для отжиманий (3 шт).

Скамьи для пресса изготовлены из трубы профильной 50х25, толщина стенки 2 мм и трубы круглой диаметром 34мм, стенка 3 мм. Каркас скамьи цельносварной. Защитное декоративное покрытие рамы нанесено  путем пневмо-электростатического распыления порошковой краской (в соответствии с ГОСТ 9.105-80), образующее антивандальный слой толщиной в диапазоне 10-25 мкм. Сиденье скамьи изготовлено из влагостойкой ламинированной фанеры. Крепление сиденья болтовой. Габариты 2000х1000х4000 (мм).

Модуль шведских стенок – сборно-разборная конструкция. Система металлических стоек, объединенная в единый комплекс системой шведских  стенок. Металлические стойки из стальной трубы с профилем 80х80мм и толщиной стенки 4 мм. Углы профиля стоек – сглаженные, не острые. Высота стоек 2300 мм, ширина конструкции 2800 мм, длина конструкции 2800 мм. Верхние торцы труб закрыты заглушками. Диаметр поперечных перекладин шведских стенок – 34 мм. Защитное декоративное покрытие рамы нанесено путем пневмо-электростатического распыления порошковой краской (в соответствии с ГОСТ 9.105-80), образующее антивандальный слой толщиной в диапазоне 10-25 мкм.

Нижний каскад турников сборно-разборная конструкция. Металлические стойки из стальной трубы с профилем 80х90 мм и толщиной стенки 4 мм. Углы профиля стоек – сглаженные, не острые. Верхние торцы труб закрыты заглушками. Диаметр поперечных перекладин брусьев – 34 мм. Защитное декоративное покрытие рамы нанесено путем пневмо-электростатического распыления порошковой краской (в соответствии с ГОСТ 9.105-80), образующее антивандальный слой толщиной в диапазоне 10-25 мкм. Длина изделия 3600 мм, высота первого уровня 350 мм, второго уровня 500 мм, третьего уровня 600 мм, четвертого уровня 650 мм.

Упор для отжиманий – цельносварная конструкция, изготовлена из трубы профильной 50х50мм и тубы круглой диаметром 34мм. Защитное декоративное покрытие нанесено путем пневмо-электростатического распыления порошковой краской (в соответствии с ГОСТ 9.105-80), образующее антивандальный слой толщиной в диапазоне 10-25 мкм.

Все болтовые соединения деталей площадки оцинкованные. Стойки, основания конструкций устанавливаются  в бетон согласно регламентирующим документам.

Общий вес 1200 кг.  
Материалы: Конструкционная сталь, дерево, влагостойкая фанера.

     2. Меры безопасности, указания по эксплуатации и хранению
В конструкциях тренажеров максимально сочетаются принципы: качества, функциональности и комфортной тренировки. Тренажеры имеют прочную антивандальную конструкцию из стального профиля и, практически, не требуют обслуживания. Порошковая краска надежно защищает поверхности тренажеров от коррозии. Устойчивость конструкции достигается при помощи бетонирования закладных опор тренажеров. Это оборудование необходимо для  силовой, общефизической и специальной подготовки. 
3. Меры безопасности, указания по эксплуатации и хранению
Внимание! Перед каждым занятием проведите внешний осмотр, убедитесь в отсутствии механических повреждений и устойчивости тренажера. При наличии недостатков эксплуатация изделий должна быть прекращена и приняты меры по их устранению. 
        4. Сведения о сертификации
Указанный тренажер  в «Номенклатуру продукции и услуг (работ), в отношении которых законодательными актами РФ предусмотрена их обязательная сертификация» не включен и обязательной сертификации не подлежат.
Однако завод «Геркулес» осуществил процедуру добровольной сертификации оборудования и копии сертификатов являются обязательным приложением.
        5. Правила транспортировки, хранения и утилизации
При транспортировке в оригинальной упаковке, тренажёр должен быть зафиксирован в транспортном средстве, исключающем смещение в процессе перевозки. При хранении спортивный комплекс должен находиться в оригинальной упаковке в помещении, обеспечивающем отсутствие механических повреждений на изделии, защиту от попадания влаги и агрессивных веществ.

Для снижения вредного воздействия отходов на человека и окружающую среду и повторное использование отходов в качестве альтернативного источника энергии и сырья, руководствуясь ГОСТ 2787-75, ГОСТ 1639-93, ГОСТ Р 12.1.052-97, ГОСТ Р 51769-2001,а так же руководящих документов регионального значения, необходимо принять меры по утилизации оборудования по истечении срока эксплуатации, предварительно приняв меры по обеспечению безопасности.
        6. Гарантийные обязательства изготовителя.
Изготовитель гарантирует надёжную эксплуатацию тренажёрного комплекса при соблюдении потребителем условий транспортировки, сборки, эксплуатации, хранения и наличии оформленного в соответствии с настоящей инструкцией, журнала о техническом состоянии. Фирма производитель ООО «Геркулес». Гарантийный срок эксплуатации вступает в силу со дня продажи.

При этом гарантия: на раму тренажера – 24 месяца; на все комплектующие – 12 месяцев; на расходные материалы - трос, обшивка мягких элементов – 6 месяцев;
Срок службы тренажера 60 месяцев с даты  выпуска, но не более 10 в пятой степени циклов нагружения с максимальной нагрузкой.
        7. Гарантийные обязательства поставщика.
1. Гарантийный ремонт изделия производится в случае проявления заводского дефекта в течение 12 месяцев после даты продажи, указанной в товарной накладной и гарантийной карте.

2. Любые претензии по качеству изделия рассматриваются только после письменного заявления покупателя.

3. Гарантийный ремонт не осуществляется в следующих случаях: неправильное заполнение товарной накладной, гарантийной карты или ее отсутствие; нарушение целостности или отсутствия пломб (при наличии в гарантийной карте отметки о пломбировании); наличие механических повреждений (трещин, сколов, деформации корпуса или элементов конструкции и т.п.); отсутствие функционально-необходимых элементов конструкции изделия (крышки, ролики, пружины, клавиши и т.п.); наличие признаков самостоятельного ремонта; наличие изменений устройства изделий; использование изделия не по назначению.
4. Гарантия не распространяется на изделия, имеющие дефекты, причиненные стихийными бедствиями, авариями, домашними животными, насекомыми; возникшие в результате неправильной или небрежной эксплуатации или транспортировки, а также вызванные отклонением параметров питающей электросети от номинала.

5. Гарантия на комплектующие, имеющие естественный ограниченный срок службы, не распространяется.

6. Условия гарантии не предусматривают чистку и профилактику изделий

7. Гарантия не предусматривает выезда мастера к месту установки изделия с целью его подключения, настройки, ремонта или консультации по вопросам эксплуатации.
8. Замена или возврат изделия осуществляется только при наличии существенных недостатков, которые предусмотрены "Законом о защите прав потребителей".

9. Гарантия аннулируется при несоблюдении клиентом требований паспорта, инструкции по эксплуатации, прилагаемых к изделию.
Внимание! Фирма производитель оставляет за собой право вносить изменения (модернизировать) в свою продукцию, без предварительного оповещения покупателя.
